

政府为民圆梦房产证 百姓送锦旗话感谢



县政府帮助龙福小区上百户居民拿到房产证。王议霄摄

2月10日上午，定安县龙福小区30多名业主来到县行政办公大楼，将一面写着“公仆意浓 勤政为民”的锦旗和感谢信送到县委县政府，以此感谢县委县政府为他们解决了五年未能拿到房产证的烦心事。

据了解，塔岭龙福花园小区的数百名新居民，为五年都拿不到房产证而感到焦虑不安，2011年12月8日到县委

府上访反映情况，获悉业主们的困惑后，定安县委县政府高度重视，在深入了解情况后，县住建局和房管局多次来到小区现场办公，各职能部门积极参与协调处理工作，终于在2012年除夕前一日，把第一批房产证下发到了业主们的手中。

“房产证是业主十分关心的问题，县政府能够高度重视，在不足一个月的时间内解决我们反映的问题，让我们拿

到房产证，我们感谢政府啊。”龙福小区业主76岁的贾奶奶将手中的房产证举起，激动地说。

政府办相关负责人介绍，群众事无小事，解决群众困难是政府的职责，政府的工作能得到居民的认可，他们也感到无比的欣慰，群众的满意是政府做好工作的最大动力，县委、县政府将继续开展各种便民、利民服务举措，让居民感受到政府的更多的温暖。(王议霄)

定安被评为 “2011年社会治安综合治理工作先进县”

近日，定安县被省综治委评为“2011年社会治安综合治理工作先进县”。

一年来，县委、县政府高度重视社会治安综合治理工作，多举措推进平安定安建设，全县社会治安秩序良好，经济社会稳步发展。2011年，定安县切实加强综治工作组织领导，逐级落实责任制大力

开展“严打”斗争活动，治安重点地区和突出问题得到有效整治；同时高度重视矛盾纠纷排查调处工作，预防和化解社会矛盾的能力有了较大提高；此外，还进一步创新工作机制，社会服务管理工作全面推进。

据了解，定安县2011年刑事案件立案739宗，破349

宗，破案率47.2%，发生命案4宗，破4宗，实现现行命案全破的目标；发生治安案件935起，查处887起，查处率95%。抓获网上在逃人员102人；共衔接刑释解教人员186人，帮教率达100%，无一人重新犯罪；全县共排查各类矛盾纠纷1224宗，调处1224宗，成功调处1200宗，调处成功率达98%。(莫华怡)

巡小点 勤小现 办小案 营造“两会”大和谐 县公安局成功破获一起贩卖毒品案

2月8日，记者从定安县公安局获悉，为确保省“两会”顺利召开，定安县公安局精心布置“两会”安保工作，快速反应，迅速破获一起贩卖合成毒品案，成功将犯罪嫌疑人王广全当场抓获。

2月8日23时许，定安县公安局禁毒大队在工作中获悉有人在定城镇某酒吧贩卖毒品的信息。县公安局民警快速出击，多点布控，形成合

力，成功将拒捕逃窜的贩毒犯罪嫌疑人王广全当场抓获，从其身上缴获毒品K粉12包，毛重15克；“开心果”8粒、手机1部，毒资数百元。王广全对其贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人王广全已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

据了解，当日，公安部召

开了《全国公安机关强化社会面治安防控维护当前社会稳定电视电话会议》。定安县公安局高度重视，并结合当前省“两会”安保工作，快速部署全局警力，进一步加大社会巡控防控力度，强化网格化布控，提升巡控密度，开展“巡控小地点，勤透小现场，办理小案件”等六小警务，点面结合，快速反应，打早打小。(吴采净 金世奇)

定安成功破获一家地下非法刻录光盘窝点

近日，定安县成功破获一家地下非法刻录光盘窝点，查获非法刻录光盘87914张。

为确保定安县文化市场秩序稳定，连日来，县“扫黄打非”办组织县公安局经

侦大队、刑侦大队、定城派出所和县文化市场行政执法大队联合行动，在定城镇沿江东路一居民宅成功破获一家地下非法刻录光盘窝点，当场查获非法刻录光盘87914

张，其中色情光盘470张，刻录机5部，刻录盘50个。

据介绍，该窝点是定安县历年来发现的最大的地下非法刻录光盘窝点，目前案件正在进一步处理中。(吴采净)

定安县全力推进公共厕所项目建设

为加快城市化进程，着力提升城市功能和形象，解决市民入厕难问题，提高城镇人居环境质量，按照省建设管理方案的部署要求和任务目标，定安县精心组织，全力推进公共厕所项目建设。

截止2012年1月底，定安县累计建设公厕22座，总投资560万元。

据了解，目前，沿江公园公厕、和平南路公厕、人民南路公厕、城南路公厕、富民大道、环城南路西出口公厕、文化公园公厕、人民中西一横路公厕、仙沟墟公厕和思源路公厕十座公厕已竣工。预计2012年3月底前，定安县城镇全部公共厕所可全部竣工投入使用。(吴采净)

定安县检察院黄竹检察室成功调解一起土地纠纷引发的轻伤害案件

近日，定安县人民检察院黄竹检察室通过摸排排查辖区矛盾纠纷化解情况，成功督促一名犯罪嫌疑人投案自首，协助公安派出所进行调解，促成了矛盾双方握手言和，圆满实现案结事了。

据了解，2012年1月26日，在定安县黄竹镇白塘村委会白塘村岭脚石山园地处，何声富家和洪明聪家因土地纠纷发生争吵后，冯尔专(洪明聪的妹夫)和符英花(何声富的老婆)互相殴打，冯尔专用拳头殴打符英花的左手掌背和后脑左边，用脚踢符英花的胸部，造成符英花左手掌被第五节骨折，符英花的损伤经定安县公安局法医鉴定为轻伤。

黄竹检察室干警了解到案件的基本情况，意识到事态有恶化的趋势，两家之间可能再次爆发打架斗殴事件，便多次深入白塘村委会主动与双方当事人进行沟通，一面加大法制宣传，一面进行教育感化。经检察室干警作思想工作，伤害行为人冯尔专及其家人均表示出悔意，表示愿意投案并请求调解。2月10日上午，冯尔

专到黄竹检察室投案自首，检察室干警及时将冯尔专带到黄竹派出所接受处理。在检察室的协助下，根据当事人主动提出的调解处理要求，黄竹派出所对冯尔专与符英花之间的故意伤害案件依法进行调解。经过协调化解，双方最终达成调解协议，冯尔专当面向符英花赔礼道歉并一次性赔偿符英花受伤医疗费等一切费用人民币2000元。最后双方当事人握手言和，并承诺以后和睦相处，互帮互助。

据了解，定安县人民检察院黄竹检察室通过走访辖区各派出所、各乡镇司法所，摸排排查矛盾纠纷化解情况，深入推进矛盾纠纷化解，构建和谐稳定的新农村，今年以来已成功调处化解了两起矛盾纠纷，此举拉近了检群关系，得到了地方党委、政府的高度赞扬。为保证当地社会的和谐稳定，黄竹检察室将按照县委维稳工作部署，积极深入辖区各农场、村委会扎实推进矛盾纠纷化解工作，努力把矛盾纠纷发现在基层、化解在当地，为构建和谐稳定的新农村“履好职、站好岗”。(刘琼 王文超)

定安严厉打击销售私宰猪肉行为

连日来，县有关执法部门对生猪肉品经营市场进行了专项执法检查，确保广大群众吃上“放心肉”、“安全肉”。

10日凌晨，县商务局执法大队联合县工商局以及县食品公司执法人员，深入县城各农贸市场，对正在销售生猪肉品经营商户进行突击检查，重点检查出售生猪肉品是否加盖印章、相关票据，生猪肉品的新鲜程度等情况。检查过程中，执法人员耐心地向经营商户宣传了《生猪屠宰管理条例》等相关法律法规，并要求经营商户不得销售和制售注水肉、病害肉、劣质肉等违法违规的猪肉产品，

从而有效规范生猪肉品市场流通秩序，确保全县群众吃上“放心肉”、“安全肉”。

在通铁商贸市场，执法人员现场查获了160余斤私宰肉，经检验确认为病害猪肉，依照国家相关法律规定，执法人员将其肉品没收送往了县肉联厂无害化处理间进行了焚烧处理。

据执法人员介绍，此次专项执法检查，不仅进一步规范了我县生猪肉品市场流通秩序，也严厉打击了私屠滥宰、注水肉、病害肉、劣质肉等违法违规行为，确保广大人民群众身体健康和食肉安全。(秦昌凯)

三轮车主拒收硬币 乘客倍感郁闷

2月12日，家住定城塔岭栖凤小区的市民郑先生从县一小乘坐三轮车回小区，想用3枚一元硬币付款，可是三轮车车主“坚决不收”。“出租车司机凭什么不收硬币？难道硬币不是钱吗？”郑先生气愤地说。

郑先生告诉记者，自己刚从内地老家探亲回来，搭乘海汽班车到定安一小门前下车后，拦了一辆三轮摩托车回塔岭栖凤小区的住处，两人提前讲好了车费为3元。到达目的地后，由于没有零钱，郑先生拿出3枚一元硬币付费。没有想到三轮车司机坚决不要这些硬币。“你凭什么不要硬币？难道这不是硬币不是钱啊！”“我们都不收硬币的，在外面买东西，人家都不乐意要，你必须给换。”司机回答道，没有丝毫让步的意思，感觉跟司机理论下去毫无意义，郑先生只好收回零钱，给了对方50元纸币，让对方找零。

对此，为了验证三轮车司机所说的“我们都不收硬币”的情况，记者也试着拿着几枚一元的硬币来到定城岳崧路

与见龙大道交叉口的几家商贩，随机问了几家商贩，竟然都说“不收硬币”。

硬币在内地，特别是在广州、北京、上海、深圳等些发达城市很受欢迎。为什么在定安硬币很多地方都用不出去呢？

记者就这种现象采访了中国人民银行定安中心支行相关负责人，他认为，造成这一现象的主要有两方面原因，一是在定安，甚至在海南使用硬币的硬件设施不具备或缺乏，像自动售货机、无人售票车、投币电话等较为缺少；二是海南天气炎热，大多数人穿的衣服薄，硬币重，很多市民感觉硬币随时携带不方便，容易丢失。

不过，该负责人还告诉记者，按照国家货币政策相关法律法规规定，不管出于何种原因，任何人都不得拒收硬币。定安正在开展文明大行动，积极融入海南国际旅游岛建设，没有理由搞特殊，定安人应该更加文明，更加宽容，更加礼待，更加兼融，海纳百川。(罗利明)